

ERRATA

No Edital, onde se lê no subitem 3.1.4.5 – descrita no subitem 3.1.5.2 - leia-se descrita no subitem 3.1.4.2.